
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
 
Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com               DANISH DESIGN I GERMAN QUALITY I GLOBAL EXPERIENCE

M-1054_DK

MONTAGEVEJLEDNING

SektionSektion
FUNKI MULTI DRYFUNKI MULTI DRY

Mastervalve SowMastervalve Returventil - Mastervalve



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/11

1 1 1

M-1054_DK

Regulator
 2,5-4 bar

Hvid slange -
lukke tryk

Filter

Regulator
 5-6 bar

Rød slange - foderblanding 1

Gul slange - foderblanding 2

Blå slange - foderblanding 3

Grøn slange - foderblanding 4

Orange slange - foderblanding 5

Lilla slange - foderblanding 6

Rød slange-
åben tryk

MVT 1

MVT 2

MVT 3

MVT 4

MVT 5

MVT 6

Manuel ventil blok ved 
hver sektiones dør

Oversigt

Den sidste mastervalve i sektion slutter med blændeproper (12100207) på lynkoblinger og en slange til lukke og 
åben tryk (1).

Ve
nt

il 
bl

ok

Trykvagt 
MultiController

Luftinstallation til tørfoder se M-3038



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/11

AB

1

B A

2

M-1054_DK

5-6 bar2,5-4 bar

Oversigt over system af lukket og at åbnet tryk

• Den røde slange til returventilen (1). • Ved at bruge Linak (0170-150, 0170-156), 
man behøver ikke at bruge den røde slange 
til returventil. Montage af Color Feed blive ser 
sådan ud.

Ved pneumatik returfoder Ved EL returfoder

A: Lukke tryk B: Åben tryk

• Åben trykket laves centralt ved 
siden af multicontroller.  

• Åben tryk 5-6 bar.

• Den rød slange bruges til at åbne 
tryk og til foder type 1.

• Fra kompressor der yder ca. 8 bar, 
skal der monteres reduktionsventil 
der instilles på 2,5-4 bar. Udgang 
tilslutte til transparent Ø8 stand-
ard luftslange (20201008).

• Hvid og slanger (2) langs rør rundt 
og ind i T-stykke på cylinder rundt 
og videre.



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/11

5

3

10

2

6

7

8 9

11

4

12

a

3

1

b

M-1054_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

a 0228-576 FUNKI DRY KURVE MULTI OG SO SEKTION FARVE 1

b 0228-575(*) FUNKI DRY KURVE MULTI OG SO SEKTION FARVE 2      (*)

1 0138-127 STIKDÅSE MED DIODER INKL. SKRUE OG PAKNING 1       (2)

2 12100219 LUFT LYNFITTINGS VINKEL Ø8-1/4” 2       (4)

3 12400135 MAGNETVENTIL 24VDC 3/2 NC G1/4” 1       (2)

4 30324030 SÆTSKRUE M4X30 A2 DIN 84A 2       (4)

5 8450292 VÆG BESLAG RUSTFRI 1       (1)

6 73000113 MEMBRANDÅSE AP10, GRÅ 1       (1)

7 12100117 LUFT  LYNFITTINGS T Ø8/Ø8/Ø8 1       (2)

8 76000003 KLEMRÆKKE 12-POL EKL 1BE DSPA 0,5    (0,5)

9 25000039 SPÅNPLADESKRUE 5X50 MM A2 VOKSBEHANDLEDE 4       (4)

10 22201014 ¼” LUFT LYDDÆMPER 1       (2)

11 33904000 LÅSEMØTRIK M4 A2 DIN 985 2       (4)

12 9961004 DYBEL 6X30MM 4       (4)

1(P)= Indgang
2(A)= Udgang
3(R)= Udluft

Funki dry individuelt og sektion foderblanding 1-6



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/11

1

2

3

4

M-1054_DK

Montage på en væg og på Mastervalve/Mastervalve sow

1. I korridor skal der føres lige så mange slanger som der er fodertyper, her vist med 4, men kan laves 
op til 6.

2. I hver sektion en transparent slange for lukke tryk, og en rød slange for åben tryk.

3. Hvis i ønsker at en sti at blive lukke vi anbefale at bruge lukkesæt (0228-515) på mastervalve.

4. Husk altid at sætte en stk. af tilsvarende farve luftslange på siloen. For at lette brugerens for-
ståelse.



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/11

1.1

1.2
1.3

1.4

1.5

1.6

1.7

1.8

1.10

1.11

1.9

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

2.10

2.12

2.11

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9
3.10

3.11

3.12

M-1054_DK

Oversigt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/11

M-1054_DK

FUNKI MULTI DRY
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0223-512 2 FODER MIX EN PER SEKTION

1.1 33904000 LÅSEMØTRIK M4 A2 DIN 985 2

1.2 8500536 HOLDER TIL AIR BALL VENTIL VÆG MODEL 1

1.3 12100117 LUFT  LYNFITTINGS T Ø8/Ø8/Ø8 2

1.4 20200016 LUFTSLANGE RØD IKKE UV RESISTENT 1m

1.5 20200018 LUFTSLANGE GUL IKKE UV RESISTENT 1m

1.6 30324050 SÆTSKRUE M4X50 A2 DIN 84A 2

1.7 12100207 BLÆNDEPROP TIL LYNKOBLING  8MM 2

1.8 12100127 MANUAL LUFT KUGLE VENTIL 8MM UDEN UDBLÆSNING 2

1.9 12100126 LUFT DISTRIBUTØR 5X8 MM 1

1.10 25000039 SPÅNPLADESKRUE 5X50 MM A2 VOKSBEHANDLEDE 2

1.11 9961004 DYBEL 6X30MM 2

2 0223-513 3 FODER MIX EN PER SEKTION

2.1 33904000 LÅSEMØTRIK M4 A2 DIN 985 2

2.2 8500536 HOLDER TIL AIR BALL VENTIL VÆG MODEL 1

2.3 12100117 LUFT  LYNFITTINGS T Ø8/Ø8/Ø8 3

2.4 20200016 LUFTSLANGE RØD IKKE UV RESISTENT 1m

2.5 20200018 LUFTSLANGE GUL IKKE UV RESISTENT 1m

2.6 30324050 SÆTSKRUE M4X50 A2 DIN 84A 2

2.7 20200017 LUFTSLANGE BLÅ IKKE UV RESISTENT 1m

2.8 12100207 BLÆNDEPROP TIL LYNKOBLING  8MM 1

2.9 12100127 MANUAL LUFT KUGLE VENTIL 8MM UDEN UDBLÆSNING 3

2.10 12100126 LUFT DISTRIBUTØR 5X8 MM 1

2.11 25000039 SPÅNPLADESKRUE 5X50 MM A2 VOKSBEHANDLEDE 2

2.12 9961004 DYBEL 6X30MM 2

3 0223-514 4 FODER MIX EN PER SEKTION

3.1 33904000 LÅSEMØTRIK M4 A2 DIN 985 2

3.2 8500536 HOLDER TIL AIR BALL VENTIL VÆG MODEL 1

3.3 12100117 LUFT  LYNFITTINGS T Ø8/Ø8/Ø8 4

3.4 20200016 LUFTSLANGE RØD IKKE UV RESISTENT 1

3.5 20200018 LUFTSLANGE GUL IKKE UV RESISTENT 1

3.6 20200017 LUFTSLANGE BLÅ IKKE UV RESISTENT 1

3.7 30324050 SÆTSKRUE M4X50 A2 DIN 84A 2

3.8 20200019 LUFTSLANGE GRØN IKKE UV RESISTENT 1

3.9 12100127 MANUAL LUFT KUGLE VENTIL 8MM UDEN UDBLÆSNING 4

3.10 12100126 LUFT DISTRIBUTØR 5X8 MM 1

3.11 25000039 SPÅNPLADESKRUE 5X50 MM A2 VOKSBEHANDLEDE 2

3.12 9961004 DYBEL 6X30MM 2

Stykliste



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/11

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

4.7

4.8
4.9

4.10

4.11

4.12

4.13

4.14

5.1

5.2

5.3

5.4

5.5

5.6

5.7
5.8

5.9

5.10

5.115.12 5.13

5.14

5.15

M-1054_DK

Oversigt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/11

M-1054_DK

FUNKI MULTI DRY
Varenr. Beskrivelse Stk.

4 0223-515 5 FODER MIX EN PER SEKTION

4.1 12100127 MANUAL LUFT KUGLE VENTIL 8MM UDEN UDBLÆSNING 5

4.2 33904000 LÅSEMØTRIK M4 A2 DIN 985 4

4.3 8500536 HOLDER TIL AIR BALL VENTIL VÆG MODEL 2

4.4 12100117 LUFT  LYNFITTINGS T Ø8/Ø8/Ø8 5

4.5 12100126 LUFT DISTRIBUTØR 5X8 MM 2

4.6 20200016 LUFTSLANGE RØD IKKE UV RESISTENT 1m

4.7 20200018 LUFTSLANGE GUL IKKE UV RESISTENT 1m

4.8 20200017 LUFTSLANGE BLÅ IKKE UV RESISTENT 1m

4.9 30324070 SÆTSKRUE M4X70 A2 DIN 84A 2

4.10 20200019 LUFTSLANGE GRØN IKKE UV RESISTENT 1m

4.11 12100207 BLÆNDEPROP TIL LYNKOBLING  8MM 2

4.12 25000039 SPÅNPLADESKRUE 5X50 MM A2 VOKSBEHANDLEDE 4

4.13 9961004 DYBEL 6X30MM 4

4.14 20200020 LUFTSLANGE ORANGE IKKE UV RESISTENT 1m

5 0223-516 6 FODER MIX EN PER SEKTION

5.1 12100127 MANUAL LUFT KUGLE VENTIL 8MM UDEN UDBLÆSNING 6

5.2 33904000 LÅSEMØTRIK M4 A2 DIN 985 4

5.3 8500536 HOLDER TIL AIR BALL VENTIL VÆG MODEL 5

5.4 12100117 LUFT  LYNFITTINGS T Ø8/Ø8/Ø8 6

5.5 12100126 LUFT DISTRIBUTØR 5X8 MM 2

5.6 20200016 LUFTSLANGE RØD IKKE UV RESISTENT 1m

5.7 20200018 LUFTSLANGE GUL IKKE UV RESISTENT 1m

5.8 20200017 LUFTSLANGE BLÅ IKKE UV RESISTENT 1m

5.9 30324070 SET SCREW M4X70 A2 DIN 84A 4

5.10 20200019 LUFTSLANGE GRØN IKKE UV RESISTENT 1m

5.11 12100207 BLÆNDEPROP TIL LYNKOBLING  8MM 1

5.12 20200021 LUFTSLANGE LILLA IKKE UV RESISTENT 1m

5.13 25000039 SPÅNPLADESKRUE 5X50 MM A2 VOKSBEHANDLEDE 4

5.14 9961004 DYBEL 6X30MM 4

5.15 20200020 LUFTSLANGE ORANGE IKKE UV RESISTENT 1m

Stykliste



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/11

0320-051

M-1054_DK

Returventil for tømning

Returventilerne for tømning af strengens foder til enten silo eller resttank. 

1. Magnetventil skal forsynes med Rød lufttryk. 

2. Ventilen skal vende med udblæsning nedad.

3. Skal bruges 2 stk. mastervalve per silo/resttank.

P = T-stykke til luft forsyning
A = fittings til cylinder
R = tom udblæsning



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/11

M-1054_DK

Notes


